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J a v a s l a t

Somoskıújfalu leválását követı önkormányzati feladatok ellátására 

Tisztelt Közgyőlés!

A Köztársasági Elnök a 89/2005.(VI.29.) KE határozatával  Salgótarján Megyei Jogú Város
Somoskıújfalu településrészét  a korábbi  egyesítés megszőntetésével  Somoskıújfalu  néven
községgé nyilvánította A határozat a  kihirdetését  követı önkormányzati választás napján –
2006. október 1-én – lép hatályba. 

Somoskıújfalu Község Önkormányzatának az eredményes önkormányzati választás napjától
kezdıdıen -  a helyi  önkormányzatokról szóló 1990.évi LXV. törvényben meghatározott -
kötelezıen, illetve a mőködés folyamatában nem kötelezıen ellátandó feladatai lesznek. 
A jelenleg még Salgótarján területéhez tartozó somoskıújfalui városrész 2006. október 1-tıl
önálló településként funkcionál. Ezt követıen az önkormányzati és államigazgatási feladatok
megszervezésérıl Somoskıújfalu Község Önkormányzatának kell gondoskodni.  

Tekintettel  arra,  hogy az önkormányzat  döntéshozó szerve,  a képviselı-testület  csak ezen
idıpontot követıen alakul meg, illetve az új önkormányzat tényleges mőködése csupán ez
után,  egy  hosszadalmasabb  folyamat  során  fokozatosan  alakul  ki,  illetve  a  Polgármesteri
Hivatal  felállítására  is  csak  2006.  október  1-jét  követıen  nyílik  lehetıség,  az  átmeneti
idıszakban - a Somoskıújfaluban élı emberek érdekeit szem elıtt tartva - egyes ellátásokat
meg  kell szervezni.

Az államháztartás mőködési rendjérıl szóló 217/1998. (XII.30.) Korm. rendelet  119. §-ának
(4) bekezdésében foglaltak  alapján a normatív hozzájárulások és támogatások, valamint az
átengedett  személyi  jövedelemadó évközi  folyósítása nem követi  a  helyi  önkormányzatok
szétválását, egyesülését  egymás közötti év közbeni feladatátadást. Az ezekkel kapcsolatos
finanszírozást az érintett  helyi önkormányzatok  megállapodás útján kötelesek rendezni. 
Mivel  az  éves   költségvetési  törvény  szerint  az  idei  évben  a  normatív  támogatást  és  az
átengedett bevételeket Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata kapja meg, elszámolni
is a városi  önkormányzatnak kell a központi költségvetés felé, amelyhez a Somoskıújfalu
Község Önkormányzatnak kell az adatokat rendelkezésre bocsátani. 



A  települési  üzemeltetési  feladatoknak  (vízellátás, csapadékvíz  elvezetés,  csatornázás,
köztemetı  fenntartás,  helyi  közutak  és  közterületek  fenntartása,  köztisztaság  és
településtisztaság  biztosítása,  közvilágítás)   a   jelenlegi  színvonalon   történı  ellátását   -
amennyiben Somoskıújfalu Község Önkormányzata másképp nem dönt -  2006. december
31-ig  célszerő vállalni. 

Az  önkormányzati  választást  követıen,   az  újonnan  megalakult   községi  önkormányzat
képviselı-testületének kell a jegyzıt kineveznie, illetve megbíznia. Annak érdekében,  hogy
ebben az átmeneti idıszakban is folyamatos legyen a feladatellátás  a Közgyőlésnek hozzá
kell  járulnia  ahhoz,  hogy  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  jegyzıje   ellássa  a   jegyzıi
feladatokat  a  Somoskıújfalu  Önkormányzat   jegyzıjének   megbízásáig,  legkésıbb  2006.
október 31-ig.

A  közoktatásról  szóló  1993.  évi  LXXIX.  tv.  102.§  (9)  bekezdésében  foglaltak  szerint  a
fenntartó  tanítási  évben   -  július,  augusztus  hónapok  kivételével  -  iskolát,  óvodát  nem
szervezhet  át.  Somoskıújfalu  önkormányzata  megalakulásával  két  közoktatási  intézmény
mőködtetésével  kapcsolatosan szükséges megállapodni:

1. Somosi  úti  Tagóvodáról  (Somosi  út  99.)  mely  az  Óvodai  Igazgatóság
tagintézménye

2. Mővelıdési  Házról  (Somosi  út  103.)  mely  az  Általános  Mővelıdési  Központ
intézményegysége

Hivatkozással a közoktatási törvényre javasolom, hogy a fenti intézmények mőködtetését a
szorgalmi  idı  végéig  2007.  június  30-ig  Salgótarján  Megyei  Jogú Város  Önkormányzata
biztosítsa.  A   vállalt  idıszakra  esı  mőködtetési  költségek,  valamint  az  állami  támogatás
idıarányos része a két önkormányzat között elszámolásra kerül.

Az egészségügyi, a szociális, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok közül az átmeneti
idıszakban szükséges
- az egészségügyi  alapellátás (háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi ellátás, háziorvosi
ügyeleti ellátás, fogorvosi ügyeleti ellátás, védınıi ellátás) biztosítása,
- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló – többször módosított – 1993. évi III.
törvényben  meghatározott,  a  szociálisan  rászorultak részére  a  személyes  gondoskodás
keretében  nyújtott  ellátások  közül  a  lakosságszám  alapján  kötelezı  szociális
alapszolgáltatások  (szociális  információs  szolgáltatás,  étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,
családsegítés) nyújtása, 
- a gyermekek védelmérıl és a gyámügyi igazgatásról szóló – többször módosított - 1997. évi
XXXI. törvényben (a továbbiakban: Gyvt.) meghatározott, a lakosságszám alapján kötelezı

önkormányzati  feladatok  (gyermekjóléti  szolgáltatás,  gyermekek  napközbeni  ellátása,
gyermekek átmeneti gondozása) megszervezése.

A fentiekben felsorolt ellátások kiadásait  a Somoskıújfalu Község Önkormányzata részére
történı  vagyonátadás-átvétel  keretében  érvényesíteni  kell. Amennyiben  a  vagyonátadás-
átvétel  korábban  történik  meg,  mint,  ahogy  a  nyújtott  ellátások,  szolgáltatások  költsége
elszámolható, a vagyonátadás-átvételt követıen a költségek felmerülése után haladéktalanul
intézkedni kell a Somoskıújfalu Község Önkormányzata általi megtérítés iránt. Errıl célszerő
a vagyonátadás-átvétel keretében is utalni.
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A Közgyőlés szociális ellátásokat szabályozó rendelete alapján a somoskıújfalui városrészben
élı  személyek  számára  is  -  hiszen  jelenleg  salgótarjáni  lakosok  -  közgyógyellátási
igazolványok kerültek kiállításra. A 2006. szeptember 30-át meghaladó érvényességi  idejő

közgyógyellátási igazolványok tekintetében, figyelemmel a 2006. október 1-jétıl bekövetkezı
lakóhelyváltozásra  -  Salgótarján  somoskıújfalui  városrészében  lakóhellyel  rendelkezı

személyek  salgótarjáni  lakóhelye  2006.  október  1-jével  megváltozik,  lakóhelye
Somoskıújfalu és nem Salgótarján lesz -, szükséges az önkormányzat által a MEP részére a
közgyógyellátási igazolványokért  fizetett  térítést Somoskıújfalu Község Önkormányzatától
idıarányosan megigényelni.  

A területszervezési eljárásról szóló 1999. évi XLI. törvény  13. §-a rendelkezik arról, hogy
községgé  nyilvánítás  esetén  a  választást  követı  legkésıbb  6  hónapon  belül  az  érdekelt
önkormányzatok  állapodnak  meg a  vagyon,  a  közigazgatási  terület  megosztásában,  az  új
község határvonalában. Megállapodás hiányában bármelyik érdekelt önkormányzat keresete
alapján a megyei bíróság dönt.   

A fentieken túlmenıen a hivatalunkra hárul  a Somoskıújfaluban megválasztott  képviselı-
testület alakuló ülésének elıkészítése, illetve  megalakulást követı egyéb technikai jellegő
feladatok ellátásának megszervezése.
 

Kérem  a  Tisztelt  Közgyőlést,  hogy  a  javaslataimat   vitassa  meg és  az  alábbi  határozati
javaslatot fogadja el: 

Határozati javaslat:

1./  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyőlése    -  amennyiben  Somoskıújfalu  Község
Önkormányzata  másképp  nem  dönt  -   vállalja,  hogy  2006.  december  31-ig  a  jelenlegi
színvonalon ellátja az alábbi feladatokat: 

a.)   biztosítja  a  településüzemeltetési  feladatok   (vízellátás,  csapadékvíz  elvezetés,
csatornázás, köztemetı fenntartás, helyi közutak és közterületek fenntartása, köztisztaság és
településtisztaság biztosítása, közvilágítás) ellátását,

b.) biztosítja  Somoskıújfalu  területén  élı  lakosság  számára  az  egészségügyi  alapellátás
keretében, elsıdlegesen a MEP finanszírozás erejéig 2006. október 1-jétıl  2006. december
31-ig biztosítja - az ezt megelızı  idıszakban megszervezett  formában és színvonalon -  a
háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi ellátást, a háziorvosi ügyeleti ellátást, a fogorvosi
ügyeleti ellátást, továbbá a védınıi ellátást, 

c.)  biztosítja  a  szociális  szolgáltatások  közül  a  3000 fı  lakosságszámú település számára
kötelezı  ellátásokat  (szociális  információs  szolgáltatás,  étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,
családsegítés),  valamint  a  kötelezı  gyermekjóléti  ellátásokat  (gyermekjóléti  szolgáltatás,
gyermekek napközbeni ellátása, gyermekek átmeneti gondozása).

Felelıs: polgármester
Határidı: értelemszerő

3



2.)  A  Közgyőlés  a  jelenleg  még  Salgótarjánhoz  tartozó  somoskıújfalui  városrészen
lakóhellyel rendelkezı személyek számára a szociális ellátásokat szabályozó rendelete alapján
kiállított közgyógyellátási igazolványokat a lakóhelyváltozás alapján 2006. szeptember 30-al
nem vonja vissza, azonban a MEP részére az önkormányzat által az igazolványokért fizetett
térítés  idıarányos  részét  igazolványonként  -  az  igazolványok  érvényességi  idıtartamát
figyelembe véve - a Somoskıújfalu Község Önkormányzata részére történı vagyonátadás-
átvétel keretében érvényesíti.                

Felelıs: polgármester
Határidı: értelemszerően

3./  A  Közgyőlés  a  szorgalmi  idı   végéig   -  2007.  június  30-ig  -  mőködteti  az  Óvodai
Igazgatóság tagintézményét, a Somosi úti Tagóvodát  és a az Általános Mővelıdési Központ
intézményegységét, a  Mővelıdési Házat. 
A  vállalt idıszakra esı mőködtetési költségek, valamint az állami támogatás idıarányos része
a két önkormányzat között elszámolásra kerül.

Felelıs:  polgármester 
Határidı: értelemszerő

4./ A Közgyőlés  hozzájárul ahhoz, hogy a Salgótarján Megyei Jogú Város  jegyzıje  2006.
október 2. napjától a Somoskıújfalu Önkormányzat  jegyzıjének  megbízásáig,  legkésıbb
2006. október 31. napjáig Somoskıújfalu községben a jegyzıi feladatokat ellássa.

Felelıs:    jegyzı
Határidı: értelemszerő

5./ A Közgyőlés kezdeményezi a két önkormányzat közötti  vagyon és  a közigazgatási terület
megosztásában,  az  új  község  határvonalában,  valamint   a  normatív  hozzájárulások,
támogatások  és  az  átengedett  személyi  jövedelemadó  finanszírozásával  kapcsolatos
megállapodás elıkészítését.

Felelıs:  polgármester 
Határidı:  2006.november 30.

Salgótarján, 2006. szeptember 1. 

                                                                                                       Puszta Béla
                                                                                                       polgármester
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